

ERRATA

No artigo publicado no periódico, v. 16, n. 2, 2021, na página 196, onde se lia: “CURSOS DE ARQUEOLOGIA NAS REGIÕES NORDESTE E SUDESTE DO BRASIL E SEU VIÉS SOCIAL E MATERIAL” leia-se: “**ENTREVISTA COM RANDALL H. MCGUIRE**”.

Referência completa:

FACHINI, C.; CAMPOS, L.; POUGET, F. M. C. Entrevista com Randall McGuire. **Revista Arqueologia Pública**, Campinas, SP, v. 16, n. 2, p. 196–205, 2021. [DOI: 10.20396/rap.v16i2.8667768](https://doi.org/10.20396/rap.v16i2.8667768). Disponível em: <https://periodicos.sbu.unicamp.br/ojs/index.php/rap/article/view/8667768>. Acesso em: 23 jun. 2022